



МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА

(тридцята сесія восьмого скликання) ПРОЄКТ РІШЕННЯ

28 лютого 2023 року

м. Мена

№

Про зміну структури та загальної чисельності працівників Комунальної установи «Центр з обслуговування освітніх установ та закладів освіти» Менської міської ради

Враховуючи подання директора Комунальної установи «Центр з обслуговування освітніх установ та закладів освіти» Менської міської ради, з метою виконання постанови Чернігівського апеляційного суду від 11 січня 2023 року по справі № 738/31/22 за апеляційною скаргою на рішення Менського районного суду Чернігівської області від 15 липня 2022 року Самусь Н.А., до Відділу освіти Менської міської ради та Комунальної установи «Центр з обслуговування освітніх установ та закладів освіти» Менської міської ради про визнання протиправним та скасування наказу, поновлення на роботі, стягнення середнього заробітку за час вимушеного прогулу, визнання дії трудового договору продовженою, постанови Чернігівського апеляційного суду від 15 лютого 2023 року по справі № 738/38/22 за апеляційною скаргою на рішення Менського районного суду Чернігівської області від 18 жовтня 2022 року Дупло Л.В., до Відділу освіти Менської міської ради та Комунальної установи «Центр з обслуговування освітніх установ та закладів освіти» Менської міської ради про визнання протиправним та скасування наказу, поновлення на роботі, стягнення середнього заробітку за час вимушеного прогулу, визнання дії трудового договору продовженою, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Менська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Ввести до структури і загальної чисельності Комунальної установи «Центр з обслуговування освітніх установ та закладів освіти» Менської міської ради посади «провідний бухгалтер» - 1 штатна одиниця, та «бухгалтер І категорії» - 1 штатна одиниця.

2. Затвердити структуру та загальну чисельність Комунальної установи «Центр з обслуговування освітніх установ та закладів освіти» Менської міської ради в новій редакції (додаток).

3. Збільшити кошторисні видатки по Комунальній установі «Центр з обслуговування освітніх установ та закладів освіти» Менської міської ради для оплати праці даних (відповідних) працівників за період з 01.03.2023 р. по 31.12.2023 р., а саме:

- по КЕКВ (2111) – заробітна плата в розмірі 154 050 грн. 00 коп.,

- по КЕКВ (2120) – нарахування на оплату праці – 33 900 грн. 00 коп.

Разом сума складає – 187 950 грн. 00 коп.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Менської міської ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради В.В.Прищепу.

Міський голова

Геннадій ПРИМАКОВ